
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag den 30.3 2016. 

 

Afbud fra Christina 

 

1. Fællessang: ”Aprilvise” 

  

2. Bemærkninger til det udsendte referat: 

        Ingen kommentarer. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

3. Godkendelse af dagsorden:  

Dagsorden blev godkendt. 

 

4. Elevrådet:  

        Orientering om trivselsdagen på skolen. På næste elevrådsmøde skal trivselsdagen evalueres.          

        Præsentation af bevægelseskataloget og ”bevægelsesuret” udarbejdet af DSE. 

 

5.  Godkendelse af budget, prognose 1 og regnskabsafslutning/HHB: 

 Hans Henrik orienterede om justering i budget.  Skolebestyrelsen besluttede, at der skal ske 

en opjustering af udflugtskontoen for klasserne fra 35 kr. til 50 kr. pr elev. HHB melder ud til 

lærerne, at der er sket en stigning.  Skolebestyrelsen besluttede, at personaleplejekontoen skal 

stige fra 7000 kr. til 10.000 kr.  Bestyrelsen ønskede en kvartalsvis gennemgang af økonomien 

i forbindelse med fremlæggelse af prognoserne. Der blev fremsat ønske om, at der skal være 

mere gennemsigtighed i forhold til inklusionsindsatser på ØF, punktet tages op på et 

kommende møde.  Regnskabet blev endeligt godkendt. 

 

6. Drøftelse af anvendelsen af film i undervisningen/AB:   

Praktikant Nina orienterede om et dilemma i forhold til fremvisning af film i undervisningen. 

Praktikanterne ønskede at vise filmen "Nat og tåge," som er kendt egnet til fremvisning fra 15 

år.  

6. klasse fik ikke lov til at se filmen, men filmen blev vist i 7. klasse. Drøftelse af fremvisning 

af film i undervisningen. Kasper Burholt anbefalede Medierådets folder: "Det kompetente barn 

og det stakkels barn", som vejledning til lærere og pædagoger. Konklusionen på diskussionen 

var, at hvis undervisningsmateriale, der anvendes i undervisningen anbefales af  anerkendte 

udbydere, så er det ok at tage i anvendelse i undervisningen. 

 

7. Fremtidens Fritidstilbud, hvor er vi nu?:  

Kasper orienterede om tidslinjen i processen og de 4 modeller, der er opstillet for den 

fremadrettede  struktur.  Ros til Kasper for processen i sammenlægningen. Arbejdsmiljø KBH 

inviteres til samarbejde i forbindelse med sammenlægningen. 

    

 

 

 

 



 

 

 

 

8. Drøftelse af ledelsesprofil på ØF og kommentarer til stillingsopslaget: leder af det 

pædagogiske læringscenter: 

KH orienterede om baggrunden for lederstillingen. KH sender tidspunkter for samtaler. 

Herefter nedsættes ansættelsesudvalget, som skal bestå af to medarbejderrepræsentanter, to 

lederrepræsentanter, tre bestyrelsesmedlemmer og skolekonsulenten fra Området. 

 

9. Meddelelser: projekt inkluderende læringsmiljøer: 

Da skolen endnu ikke har modtaget opgaveporteføljen tages punktet op næste gang. 

  

10. Forberedelse af skolebestyrelsesvalg:  

Ledelsen udarbejder et udkast til valgprocessen som bringes i spil på kommende 

skolebestyrelsesmøde. Planen skal være klar til den 15. april. Axel sender valgmateriale ud til 

kommende skolestart: Mogens, Isabella, Christina, Louise er på valg. Formandskabet og 

ledelsen udarbejder i samarbejde processen. 

 

11. Anvendelse af FIT /fagligt implementeringsteam og FATTER/faglige fyrtårne. 

KH orienterede om, at skolen har samarbejdet med FIT i forbindelse med matematik i 

indskolingen. FAT er inviteret til oplæg om evaluering og feedback i uge 26, hvor lærerne skal 

forberede kommende skoleår. 

 

12. Eventuelt: 

 I forbindelse med, at vi skal siger farvel til  medlemmer af  skolebestyrelsen, som træder ud af    

 Bestyrelsen, blev det foreslået, at vi går ud og spiser. Mogens orienterede om forældremøde  

afholdt af bestyrelsen. Mogens og Steen vil vende tilbage til ledelsen med en yderligere 

orientering fra mødet. 

 

 

 

 

Punkter til kommende møde onsdag den 27. april 

 

KMD-educa præsentation for forældrene 

Anvendelse af midler til inklusion skal drøftes på et kommende møde strukturmæssigt vil det første 

møde i august give mening. Da temaet her er blevet drøftet i personalekredsen 

Skolebestyrelsesvalg 

Meddelelser: inkluderende læringsmiljø 

 


